

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

Об утверждении Порядка формирования административной комиссии муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов

В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 17 сентября 2007 года №53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республике», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» решает:

- 1. Утвердить Порядок формирования административной комиссии муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня формирования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

О.Н. Зонов

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

А.В. Чирков

п. Игра «16» декабря 2021 г.

Утверждено решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 16 декабря 2021 г. №5-6

ПОРЯДОК ФОРМИРОВАНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ИГРИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

- 1. Настоящий Порядок разработан на основании Закона УР от 17.09.2007 № 53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республике».
- 2. Административная комиссия муниципального образования «Игринский район» (далее – административная комиссия) формируется в количестве 9 (девять) человек на основе предложений депутатов Совета депутатов муниципального образования Удмуртской «Муниципальный округ Игринский район Республики», государственной власти, органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций.
- 3. Персональный состав административной комиссии утверждается решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по представлению Главы муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».
- 4. Председатель, заместитель председателя, секретарь административной комиссии назначаются из состава членов комиссии решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по представлению Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».
- 5. Сообщение о приеме предложений по персональному составу административной комиссии и назначению нового члена комиссии вместо прекратившего свои полномочия досрочно публикуется в районной газете «Светлый путь» не позднее, чем за 20 дней до дня рассмотрения вопроса о формировании административной комиссии (назначении члена комиссии) на заседании Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».
- 6. Прием предложений по персональному составу административной комиссии осуществляется Администрацией Игринского района в течение 10 дней с момента опубликования сообщения о приеме предложений, указанных в пункте 5 настоящего Порядка.
- 7. Предложение о кандидате в члены административной комиссии подается в письменной форме, к нему прилагаются следующие документы;
- 1) копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации;
 - 2) копия диплома об образовании;
 - 3) анкета по форме, приложенной к настоящему Порядку.
- 8. Поступившие предложения по персональному составу административной комиссии рассматриваются Главой муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» в течение 2 дней со дня окончания приема предложений и вносятся для рассмотрения на заседании Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

AHKETA

для кандидата в члены административной комиссии муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

(заполняется собственноручно)

1.Фамилия	
Имя	
Отчество	
2. Число, месяц, год и место рождения	
(село, деревня, город, район, область,	
край, республика, страна)	
3.Образование (когда и какие учебные	
заведения окончили, номера дипломов)	
Направление подготовки или	
специальность по диплому, квалификация	
по диплому	
4.Были ли Вы судимы (когда и за что)	
5.Привлекались ли Вы к	
административной ответственности за	
административные правонарушения, не	
совестимые с членством в комиссии, кем	
· ·	
и когда	
6. Выполняемая работа на момент заполнен	ия анкеты:
(должность, дата поступления, назв	ание организации, адрес организации)
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	1 7 1 1 7
7.Опыт работы в административной комисс	еии:
(дата назначения в состав комиссии, дата вы	ихода из состава комиссии, если состоялся выход)
8.Государственнные награды, иные награды	и и знаки отличия
9.Домашний адрес (адрес регистрации, фак	тического проживания), номер телефона(или
иной	ВИД
связи)	
/ 	ия, которую желаете сообщить о себе
	е, ученая степень, ученое звание и
др.)	•
1	
11.Мне известно, что завеломо ложные св	ведения, сообщенные о себе в анкете, могут
повлечь отказ в назначении меня членом ко	•
nobite ib office b financia remain mena intendia ke	
На проведение в отношении меня провероч	ных мероприятий согласен(согласна).
The speaking a chromenin menn hopepol	
«»года	Подпись
1оди	тодинов